



MINISTERUL EDUCAȚIEI

 DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT
 RESURSE UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ
 DIRECȚIA MANAGEMENT
Nr. 35046 /10.11.2021
 MINISTERUL EDUCAȚIEI
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
 SIBIU
 Nr. 10808 Din 12.11.2021

 Se aprobă,
 SECRETAR DE STAT
 SORIN ION


Către,

 INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE /
 INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
 În atenția doamnei/domnului Inspector Școlar General

Ref.: Revizuirea în SIIIR, modulul "Resurse Umane", pentru anul școlar 2021-2022, a datelor privind încadrarea personalului didactic de predare titular, a datelor privind personalul didactic auxiliar și nedidactic, precum și a datelor privind accesul cadrelor didactice la internet și la dispozitive care pot fi conectate la internet

Reactualizarea în SIIIR, modulul "Resurse Materiale", a datelor privind destinația clădirilor, autorizațiile de securitate la incendiu (ISU), autorizațiile sanitare și încadrarea clădirilor în clasa de risc seismic

Reactualizarea în SIIIR, modulul "Managementul elevului", a datelor privind accesul elevilor la internet și la dispozitive care pot fi conectate la internet

I. Vă solicităm ca, până la data de **15 decembrie 2021**, să dispuneți măsurile necesare pentru revizuirea și reactualizarea în Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIIR) a următoarelor date:

- revizuirea datelor privind încadrarea personalului didactic de predare din județ/municipiul București, inclusiv a personalului didactic titular care beneficiază de rezervarea postului didactic/catedrei (modulul Resurse umane);
- reactualizarea datelor privind accesul elevilor și cadrelor didactice la internet și la dispozitive care pot fi conectate la internet (modulele Managementului elevului și Resurse umane);
- reactualizarea datelor privind destinația clădirilor, autorizațiile de securitate la incendiu (ISU), autorizațiile sanitare și încadrarea clădirilor în clasa de risc seismic (modulul Resurse materiale).

La finalizarea operațiunilor veți confirma, în scris, că datele introduse în SIIIR sunt verificate, complete și în concordanță cu realitatea, prin adresă asumată prin semnătură de către președintele comisiei județene SIIIR și inspectorul școlar general. Adresa se transmite prin e-mail la: adrian.barbulescu@edu.gov.ro.

Responsabilitatea privind completitudinea, corectitudinea și exactitatea datelor înregistrate în SIIIR revine directorilor unităților de învățământ și inspectorilor școlari generali.

II. De asemenea vă informăm că s-a permis accesul în SIIIR în vedere introducerii proiectului rețelei școlare și a proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023.

Vă solicităm să respectați strict termenele prevăzute în *Calendarul operațiunilor desfășurate de inspectoratele școlare cu privire la rețeaua școlară și proiectul planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023, anexă la Metodologia aprobată prin O.M.E. nr. 5511/2021.*

DIRECTOR,

Adrian - Marius BĂRBULESCU